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Correction Manche 2-

Rallye CP/ CE1

Exercice 1 — Championnat de rugby — (10 points)
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6.

Mercredi

Dimanche

Mercredi 16 juin

19 jours car c’est du 2 au 20 juin inclus
Mardi 25 mai.

La difficulté réside dans I'expression « AVANT LA FIN », il ne faut pas compter le

mercredi 2 juin.
42 jours ou 6 semaines

Exercice 2 — Ballons de basket — (10 points)

Il'y a 5 rangées de ballons. Chaque rangée est composée de 7 ballons sauf celle du haut

qui en contient 6.
En dénombrant ou en calculant, on trouve 34 ballons au premier plan.

Chaque ballon en cache un autre. En tout, il y a donc le double de ballons, soit 68.

Remarque : une réponse différente de 68 prenant en considération les rayons différents

est aussi tolérée (ballon seul dans le rayonnage...)

Exercice 3 — Que de ballons ! — (10 points)

Luc | Valérie Jérome Jessica
. voudrait deux ne veut pas avoir
voudraient plus d’'un ballon de hand. ballons de foot deux ballons
semblables
Sac2ou4 Sac 4 ou 2 Sac 5 Sac 1




Exercice 4 — Descente a skis — (10 points)
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